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Компанія Колоніст була заснована у 2001 році як невелика чайна крамниця, яка 
з часом, набувши досвіду, виросла у повноцінне виробниче підприємство
з власними брендами. Ми є справжніми поціновувачами високоякісного чаю зі 
Шри Ланки, Китаю, Кенії, Індії та прагнемо ділитися цим зі своїми клієнтами.

Наша команда, маючи великий досвід у роздрібній торгівлі, орієнтована 
на надання виняткового сервісу та різноманітних пропозицій. Ми ставимо на 
перше місце чесність та якість, тому ретельно підходимо до вибору партнерів
і постачальників. Наше кредо — обирати найкраще з найкращого, щоб 
пропонувати продукт, який повністю виправдовує свою ціну.

НАЙКРАЩЕ
З НАЙКРАЩОГО

Беремо

Чайного куща



АСОРТИМЕНТ
ПО QR-КОДУ

Чайна лінійка KOLONIST — це втілення традицій та бездоганної якості. Ми 
черпали натхнення в класиці чайної культури, створюючи продукт, який шанує 
спадщину найкращих чайних майстрів. KOLONIST — це шляхетний аромат, 
терпкість і насиченість, досягнуті завдяки відбірній сировині від провідних 
плантацій Цейлону та Китаю.

Для KOLONIST наша команда розробила унікальну колекцію ароматів, що 
тонко та делікатно доповнюють основні властивості чаю, додаючи вишукані 
ноти спецій і фруктів. Цей чай, як нішевий продукт, створює особливі, рідкісні 
емоції, які неможливо знайти в інших брендах. KOLONIST — це не про ціну,
це про справжні цінності та шляхетні стандарти, які залишаються незмінними.



Кавова лінійка KOLONIST — це відданість традиціям та бездоганному смаку. 
Натхненні класикою кавової культури, ми пропонуємо багатий асортимент
з понад 40 сортів кави, кожне зерно якої відібране на найкращих плантаціях 
світу. Унікальне походження та різноманіття смаків — від витонченої фруктової 
кислинки до насичених шоколадних нот — роблять нашу лінійку винятковою. 

Наше виробництво контролює процес обсмажування, щоб розкрити кожну 
ноту зерна та зберегти його справжній характер. Ми пишаємося тим, що 
можемо запропонувати вам не просто каву, а справжній ритуал насолоди. 
KOLONIST — це не про кількість, це про найвищий стандарт якості, який 
залишається незмінним у кожній чашці.
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Бренд We Love Tea — це ніжність у кожній чашці, що наповнює ваш день теплом 
та затишком. Ми створили чай, який дарує приємні емоції з кожним ковтком, 
поєднуючи якість і практичність за розумною ціною. В основі — 100% 
цейлонський чай, збагачений натуральними оліями та екстрактами, які 
надають унікальних смакових відтінків, створюючи справжні моменти 
насолоди.

We Love Tea — це бренд, де важлива лише сутність: нічого зайвого, тільки 
чистий, якісний чай. Ми прагнули запропонувати вам не просто продукт,
а маленький ритуал задоволення. У різноманітній палітрі смаків кожен знайде 
щось своє, і ці емоції не залишать вас байдужими. We Love Tea — це чай, який 
ви полюбите.
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Історія бренду Thurson — це захоплива розповідь про пристрасть і відданість 
поколінь мистецтву приготування чаю. Все почалося з Терсона Де Сільви, чия 
любов до чаю була вихована серед пишних чайних плантацій Шрі-Ланки. Його 
ранній досвід роботи в чайній індустрії надихнув його у 1936 році стати 
стажером-плантатором, керуючись переконанням, що ключ до ідеальної 
чашки чаю лежить в ідеальних чайних листках. Відданість Терсона догляду
за чайними садами привела його до створення спадщини, в основі якої — 
виробництво елегантного та вишуканого чаю.
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Ми прагнемо бути чесним і надійним партнером, пропонуючи широкий 
асортимент високоякісного чаю та кави. Співпраця з нами гарантує не лише 
стабільні поставки, але й можливості для створення продукції під власними 
торговими марками. Ми активно розвиваємо дистрибуцію та мережу 
спеціалізованих магазинів, завжди відкриті для співпраці та готові знаходити 
взаємовигідні рішення.

Власний імпорт, контроль якості та поставок, власний R&D центр, розробка 
ексклюзиву та ВТМ, виробництво та фасування, дистрибуція та власна мережа 
спеціалізованих магазинів. Все це дозволяє нам тримати руку на пульсі 
чайного та кавового ринку. Ми завжди відкриті до нових проєктів і готові
до будь-яких викликів.

СПІВПРАЦЯ
Надійна



Наші виробничі потужності включають власні лінії 
фасування та пакування, що дозволяє гнучко та оперативно 
виконувати замовлення.

Наша команда R&D займається не лише створенням
нових чайних сумішей, але й вдосконаленням процесів для 
досягнення ідеального балансу між якістю та ефективністю.

Виробництво

Чайні суміші

Ми стежимо за ринковими трендами, вивчаємо нові
форми випуску, смакові й ароматичні властивості чаїв.

Тренди

Дослідження споживчого досвіду та створення продуктів, 
що точно відповідають очікуванням клієнтів, — важлива 
частина нашої роботи.

Дослідження

Розробка нових смакових поєднань — це те, що наша 
команда робить з легкістю й натхненням.

Нові смаки
ДЕТАЛЬНІШЕ
ПРО КОМПАНІЮ

Ми застосовуємо сучасні технології для контролю якості та збереження 
свіжості чаю на всьому шляху від виробництва до кінцевого споживача. Це дає 
нам змогу оперативно реагувати на запити ринку та пропонувати продукт, що 
відповідає очікуванням клієнтів.

Ми володіємо двома брендами, які завоювали визнання серед чайних 
гурманів. Розвиваючи мережу спеціалізованих магазинів, ми прагнемо бути 
ближчими до наших клієнтів, пропонуючи їм найкраще.

ТЕХНОЛОГІЇ
Сучасні
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